



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΠΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

Αριθμ. Πρωτ.: 15291

Παρελήφθη: 8-9-2015

Κεοφίου  
Γωεργιά

Ιωάννινα 03-09-2015

Α.Π 3198

ΠΡΟΣ: Πίνακας αποδεκτών

ΤΜΗΜΑ : Φυτικής & Ζωικής Παραγωγής

Ταχ. Διεύθυνση : Διοικητήριο

Ταχ. Κώδικας : 45221

Πληροφορίες : Στέφος Λ., Βασδέκης Ε., Μάνης Η.

☎ Τηλέφωνο : 2651 0 87117

email : u11903@minagric.gr

**Θέμα :** Υποβολή δηλώσεων συγκομιδής οινοποιήσιμων ποικιλιών αμπέλου για το έτος 2015, μέσω των ψηφιακών εφαρμογών του ΥπΑΑΤ.

**Σχετ. :** Έγγραφο 3437/92871/27-08-2015 ΥπΑΑΤ

Σας γνωρίζουμε ότι οι κάτοχοι αμπελουργικών εκμεταλλεύσεων των οποίων η σταφυλική παραγωγή τους προορίζεται για οινοποίηση υποχρεούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονικά μέσω των ψηφιακών εφαρμογών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, (ηλεκτρονική διεύθυνση [www.minagric.gr](http://www.minagric.gr) και στις «Δηλώσεις Συγκομιδής Αμπελουργικών Προϊόντων»), δηλώσεις συγκομιδής για το σύνολο της εκμετάλλευσής τους αμέσως μετά τον τρύγο και όχι αργότερα από τις 30 Νοεμβρίου 2015.

**Οι παραγωγοί έχουν την ευθύνη για την έγκαιρη, πλήρη και ορθή συμπλήρωση των στοιχείων που υποβάλουν.**

1. Απαλλάσσονται από την υποχρέωση υποβολής δήλωσης συγκομιδής:
  - α) οι αμπελουργοί των οποίων οι εκμεταλλεύσεις τους καταλαμβάνουν λιγότερο από 1 στρέμμα αμπελώνα και το παραγόμενο προϊόν τους δεν διατίθεται και ούτε πρόκειται να διατεθεί στο εμπόριο με οποιαδήποτε μορφή.
  - β) οι αμπελουργοί/οινοποιοί οι οποίοι οινοποιούν οι ίδιοι το σύνολο της παραγωγής τους (δήλωση παραγωγής).
- Δεν απαλλάσσονται από την υποχρέωση υποβολής δηλώσεων συγκομιδής οι αμπελουργοί που είναι μέλη συνεταιριστικού οινοποιείου και παραδίδουν το σύνολο της παραγωγής τους στο εν λόγω συνεταιριστικό οινοποιείο.
3. Οι αμπελουργοί που παραδίδουν τη σταφυλική τους παραγωγή σε οινοποιείο προς οινοποίηση και η παραγωγή αυτή επιστρέφεται με τη μορφή τελικού προϊόντος στον αμπελουργό, υποχρεώνονται να υποβάλλουν επιπλέον της δήλωσης συγκομιδής και δήλωση παραγωγής.

Σε περιπτώσεις ανωτέρας βίας, όπως για παράδειγμα σε περίπτωση ολοκληρωτικής καταστροφής της ετήσιας σταφυλικής παραγωγής εξαιτίας ακραίων καιρικών φαινομένων (αποζημιώσεις ΕΛΓΑ), υποβάλλουν μηδενική δήλωση συγκομιδής.

Οι υπόχρεοι για τη δήλωση συγκομιδής που δεν συμμορφώνονται με, τα ανωτέρω, αποκλείονται των διαφόρων ευεργετημάτων (πρόγραμμα αναδιάρθρωσης και μετατροπής

αμπελώνων, χορήγηση δικαιωμάτων από το εθνικό αποθεματικό), για την τρέχουσα και την επόμενη αμπελοοικονομική περίοδο.

Μ.Ε.Π.Η.  
Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ



Λεωνίδας Λώλας  
ΠΕ Γεωπόνος

**ΠΑ:** 1. Δήμοι του Νομού Ιωαννίνων

2. Οινοποιεία και σχετικοί Σύλλογοι του Νομού Ιωαννίνων

α) Συνεταιριστική Οινοποιία Ηλείρου ΑΕ Ζίτσα ΤΚ 44003
β) Οινοποιία : Κτ. Γκλίναβος ΑΕ Ζίτσα ΤΚ 44003
γ) Οινοποιητική ΚΑΤΩΓΙ – ΣΤΡΟΦΙΛΙΑ ΑΕ Μέτσοβο ΤΚ 44200
δ) Οινοποιία Πράσσου ΕΠΕ Ζίτσα ΤΚ 44003
ε) Οινοποιία Κήτα Άνω Λαγίστα ΤΚ 45500
στ) Οινοποιία Παπαθανασίου Κοπάνη ΤΚ 45500
ζ) Οινοποιία Σκαριώτη Παναγιώτας Πλατανούσσα ΤΚ 44013
η) Αμπελουργικός Σύλλογος Ζίτσας Ζίτσα ΤΚ 44003